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Fensterbilder 
Wenn der Herbst ans Fenster klopft…

… dann wird es kreativ, gemütlich – und richtig schön herbstlich  
im Klassenzimmer! 

So geht‘s: 

1.	 Vorlagen ausdrucken und je eine Schablone  anfertigen, nach der die Figuren auf Tonpapier  übertragen werden können.
2.	 Regenwolke: Regentropfen auf die Fäden   und die Fäden an die Wolke kleben.3.	 Drachen: Die Drachenschnur (Faden) mit Schleifen aus farbigem Transparentpapier schmücken. Dann den Drachen und Kari oder Bu mit der Schnur verbinden. 4.	 Optional: Echte Herbstblätter sammeln.5.	 Alle Elemente auf das Fenster aufbringen.

Das benötigt Ihr: 

•	 Vorlagen der Kari und Bu  

Fensterbilder

•	 einen dünnen Faden (für  

Regentropfen und Drachenschnur)

•	 Klebestift

•	 Schere

•	 dunkles Tonpapier und farbiges 

Transparentpapier

•	 optional: Herbstblätter
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✁
Bu mit Schirm
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Kari mit Schirm
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Bu mit Papierdrachen
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Kari mit Papierdrachen



✁

Regenwolke


